

Студентка ставропольского вуза стала одной из самых успешных в стране

13.12.2017, 07:02 Ставропольский край



Накануне стали известны итоги Всероссийского конкурса «Успех – 2017». В нём участвовали девушки из 70 городов страны, в том числе и столицы нашего края.

Магистрант Ставропольского государственного аграрного университета Вероника Серикова боролась за победу в номинации «Успех в моей жизни». По итогам состязания девушка одержала победу. Студентку СтГАУ признали лучшей в области спортивной деятельности, волонтерства и молодёжной политики.

Награждение проходило 9 декабря в Москве. Самым успешным дамам вручили дипломы, нагрудные знаки «Золотая птица» и общественную премию с таким же названием.

Напомним, накануне студенты Ставропольского аграрного университета зажгли в окнах общежития слово «Россия». А ранее этот вуз стал лауреатом премии Правительства РФ.